
 
 

 



 
ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2023 РОКУ 

Під час вступної кампанії 2023-2024 навчального року у Фаховому коледжі ЗВО 
"Університет Короля Данила" (далі - Фаховий коледж) було забезпечено максимальну відкритість 
та прозорість у проведенні прийому документів і зарахування на навчання. Усі необхідні 
інформаційні матеріали було розміщено на інформаційних стендах Приймальної комісії, на 
вебсайті Фахового коледжу та в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО). 

Упродовж тривалості вступної кампанії у 2023 році до Фахового коледжу було подано 1132  
заяви. Особливо актуальними були спеціальності 081 Право, 022 Дизайн, 121 Інженерія 
програмного забезпечення та 191 Архітектура та містобудування. 

Так, за результати вступу 2023 року на 1 курс Фахового коледжу на основі базової загальної 
середньої освіти зараховано 400 студентів ( у попередньому навчальному році – 341), на 2 курс - на 
основі повної загальної середньої освіти 49 здобувачів. 

Ураховуючи складні соціально- економічні та демографічні умови, які вплинули на вступні 
кампанії попередніх років, а також дуже складну ситуацію, пов’язану з повномасштабним 
вторгненням росії в Україну, у вересні 2023 року детально проаналізовано результати вступу до 
Фахового коледжу та розглянуто це питання на засіданні Педагогічної ради з метою вироблення 
нової стратегії набору в 2024 році (Діаграма 1). 

 

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ТА АКРЕДИТАЦІЯ 
Упродовж навчального року до Державної служби якості освіти України було подано заяви 

на проходження акредитації та успішно акредитовано (на 5 років) дві освітньо-професійні 
програми - "Сучасна хореографія" (95 б.) та "Естрадний спів" (95 б.). 

Заплановано ліцензування нових спеціальностей, зокрема «Облік та оподаткування», 
«Маркетинг», «Правоохоронна діяльність». 

 
 
 



 
 

ЦИКЛОВІ КОМІСІЇ ТА КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
У Фаховому коледжі освітній процес забезпечували 87 викладачів, закріплених за сімома цикловими 

комісіями   
● циклової комісії із загальноосвітніх дисциплін та дисциплін; загальної підготовки; 
● циклової комісії з фінансів та менеджменту; 
● циклової комісії з архітектури, будівництва та дизайну; 
● циклової комісії з інформаційних технологій; 
● циклової комісії з юридичних дисциплін; 
● циклової комісії з хореографії, музичного та сценічного мистецтва; 
● циклової комісії з готельно-ресторанної справи та туризму. 

Якісний склад педагогів відображено в Діаграмі 2. 
 

 

 
 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
Підвищення кваліфікації та атестація викладачів відбувалися згідно з графіком проведення 

атестації, затвердженим у вересні 2023 р. та планом підвищення кваліфікації, оприлюдненими на 
сайті Фахового коледжу. 

Упродовж 2023/2024 навчального року усі викладачі підвищили професійну кваліфікацію в 
Івано-Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти та/або 
Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти. Підвищення кваліфікації стосувалося 
не тільки ключових предметних компетентностей, а й академічної доброчесності, критичного 
мислення, Google-інструментів в освітньому процесі», особливостей роботи зі студентами з 
особливими освітніми потребами. Самоосвіта викладачів переважно здійснювалася на 
онлайн-платформах «Prometheus», «EdEra». 

 
 
 
 
 



 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 
Навчально-методична робота викладачів Фахового коледжу виконана у повному обсязі 

відповідно до затвердженого навчального навантаження. Частину навантаження становлять 
дисципліни загальноосвітньої підготовки, спецкурси (предмети фахової підготовки, інтегровані у 
ЗОП) та дисципліни освітньо-професійної підготовки (Діаграма 4). 
 

 

 



 

Особливості освітнього процесу визначались безпековою ситуацією, однак Фаховий коледж 
не переривав режим очного навчання, оскільки було гарантовано безпеку здобувачів двома 
сховищами та закуплено генератор, який дав можливість безперебійно забезпечувати освітній 
процес електроенергією. 

Для удосконалення навчально-методичного забезпечення викладачами циклових комісій 
Фахового коледжу удосконалено та оновлено/розроблено робочі програми навчальних дисциплін 
(понад 400 дисциплін); програми проходження практики (для усіх спеціальностей); методичні 
вказівки до написання і тематики курсових робіт з відповідних дисциплін (для усіх 
спеціальностей); методичні вказівки щодо організації та проведення підсумкової атестації.  

Важливим аспектом навчання здобувачів освіти було проведення бінарних занять та 
гостьових лекцій з успішними практиками у відповідних сферах. Завдяки таким зустрічам 
студенти мали можливість дізнаватися тонкощі обраних ним професій, ставити практикам 
запитання, дискутувати. 

Ключовим аспектом підвищення якості викладання і навчання стало обговорення 
актуальності ОПП Фахового коледжу із залученням викладацького складу, запрошених 
роботодавців, здобувачів, представників студентського самоврядування, випускників.  

Упродовж 2023- 2024 н.р. актуалізовано та обговорено всі освітні програми Фахового 
коледжу. 

КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ 
Фаховий коледж проводить підготовку фахових молодших бакалаврів за денною та заочною 

формою навчання на основі базової та повної загальної середньої освіти. Термін навчання триває 
відповідно 3, 3,5 та 4 роки. Станом на червень 2024 року на денній формі навчалося 1086 
здобувачів освіти, на заочній формі – 36. 

 

СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА РОБОТА 
Науково-дослідна робота студентів Фахового коледжу є важливим елементом підвищення 

якості підготовки здобувачів освіти. Організація науково-дослідної роботи студентів Фахового 
коледжу охоплює участь у Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, 
Міжнародному мовно- літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка, 
Малої академії наук, інших наукових студентських змаганнях, квестах, конкурсах. 

Результати наукової діяльності студентів Фахового коледжу традиційно апробувалися на 
щорічній звітній науковій конференції Університету та опубліковані у збірнику наукових праць 
«Концептуальні проблеми розвитку сучасної гуманітарної та прикладної науки», VIІ Міжнародний 
науково- практичний симпозіум, Студентських наукових дискусіях поза форматом: матеріали Х 
Всеукраїнської науково-практичної конференції. Результатом залучення студентів стають авторські 
та співавторські з викладачами публікації наукових статей в наукових журналах.  

 
ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

Якість підготовки здобувачів освіти у сфері фахової передвищої освіти полягає в 
імплементації політики із забезпечення академічної доброчесності шляхом застосування кращих 
світових практик академічної доброчесності у навчанні та викладанні. Щорічно проводиться 

 

 



 

 опитування викладачів і здобувачів освіти щодо принципів дотримання академічної доброчесності 
у нашому закладі. Результати опитувань аналізуються та беруться до уваги в освітній діяльності. 

За 2023-2024 навчальний рік Центр забезпечення якості освіти актуалізував усі необхідні 
положення Фахового коледжу відповідно до чинних вимог, розробив форми Декларацій про 
дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти та науково-педагогічними 
працівниками, врахував рекомендації експертів Державної служби якості освіти щодо 
удосконалення якості освітнього процесу. 

Одним із важливих показників діяльності Фахового коледжу є успішність та якість знань 
студентів. Так, за результатами літньої екзаменаційної сесії 2023-2024 н. р. якість навчання 
студентів денної форми становить – 44,1 %, успішність – 91,3 %. Найвища якість навчання 
відзначена за такими спеціальностями: 081 Право (63,1 %), 072 Фінанси, банківська справа та 
страхування (48,3 %), 191 Архітектура та містобудування (50,2 %). 

За результатами проведення моніторингу якості надання освітніх послуг у Фаховому 
коледжі практикується опитування студентів щодо методики викладання, якості викладання, 
ставлення викладачів до студентів, яке проводиться після завершення викладання навчальних 
курсів і допомагає викладачам побачити основні переваги та недоліки у процесі вивчення своїх 
предметів. Важливим показником якості підготовки фахівців є результати атестації, зокрема, 
кількість студентів, які отримали дипломи з відзнакою. Загалом у 2023-2024 році студентам 
коледжу було вручено 7 золотих та 16 срібних медалей. 

 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Основна освітня діяльність у Фаховому коледжі упродовж 2023/2024 навчального року була 
спрямована на забезпечення стабільного та безпечного освітнього процесу було розв’язано низку 
завдань щодо забезпечення освітнього процесу: 

● затверджено графік освітнього процесу на 2023/2024 н.р.; 
● затверджено навчальне навантаження науково-педагогічних працівників Фахового 

коледжу на 2023/2024 н.р.; 
● затверджено навчальні плани на 2023/2024 н.р; 
● акредитовано 2 освітньо-професійні програми (на 5 років); 
● розроблено 12 навчальних планів для підготовки здобувачів освітньо-професійного 

ступеня – фаховий молодший бакалавр Фахового коледжу. 
Для забезпечення ефективності освітнього процесу: 
● оновлено нормативні документи Фахового коледжу; 
● було проведено активну комунікацію зі студентами, старостами, своєчасно надавалися 

відповіді на звернення студентів; 
● проведено моніторинг міжсесійного контролю знань та результатів зимової та літньої 

екзаменаційних сесій; 
● забезпечено своєчасну підготовку розпорядчих документів щодо проведення 

підсумкової атестації фахових молодших бакалаврів у 2024 році та організовано роботу  
екзаменаційних комісій для проведення підсумкової атестації; 

● проаналізовано роботу екзаменаційних комісій та визначено якість підготовки 
випускників Фахового коледжу;  

● зареєстровано на НМТ та здійснено замовлення свідоцтв про повну загальну середню 
освіту для здобувачів 2 курсу; 
 



 
 

● підготовлено дипломи та додатки до дипломів для 164 фахових молодших бакалаврів 
2023 року випуску 

На здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра успішно 
пройшли атестацію у формі комплексного екзамену чи захисту проєкту 164 здобувачі освіти, 17 
випускників отримали диплом з відзнакою. Одна студентка спеціальності 072 Фінанси, банківська 
справа та страхування не з'явилася на підсумкову атестацію 

ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

В УКД та Фаховому коледжі діє грантова програма на безкоштовне навчання від Фонду отця 
Івана Луцького для обдарованих абітурієнтів. Гранти на безкоштовне навчання реалізуються за 
умови перемоги в турнірах та конкурсах пам’яті отця Івана Луцького з англійської мови, права, 
історії України, математики, географії, української мови, християнської етики, журналістських та 
публіцистичних текстів "Слово правда", творчому конкурсі "Тематична листівка", конкурсі 
інноваційних ідей "Моє місто майбутнього", "Школа має талант", "Кубок Короля Данила». Грант 
діє упродовж усього періоду навчання за умови активної участі в житті коледжу, відмінного 
складання заліків й екзаменів щосесії. Такі конкурси сприяють розвитку ключових навичок, 
необхідних для успішної кар’єри: аналітичного мислення, креативності, комунікабельності, а 
також заохочують до особистісного росту через інтелектуальні та творчі досягнення. Переможці 
конкурсів стають не тільки учасниками престижної грантової програми, але й отримують 
унікальний шанс для розвитку своїх ідей та талантів у сприятливому навчальному середовищі. 

Загалом, грантова програма Фонду отця Івана Луцького та супутні конкурси є важливими 
інструментами для підтримки талановитої молоді, стимулювання їх інтелектуального розвитку та 
сприяння формуванню висококваліфікованих спеціалістів, готових до подальшої кар’єри в різних 
сферах суспільного життя 

Упродовж 2023-2024 навчального року, в рамках профорієнтаційних заходів, реалізовано  
Дні відкритих дверей, проєкт “SchoolHub”, що охопив понад 3 тис. учасників, а це – випускники 
територіальних громад Івано- Франківської області: Верховинська громада, Дзвиняцька громада, 
Старобогородчанська громада, Тлумацька громада, Бурштинська громада, Городенська громада, 
Яремчанська громада, Богородчанська громада, Лисецька громада, Галицька громада, 
Солотвинська громада, Косівська громада, Снятинська громада, Верхнянська громада, 
Войнилівська громада, Делятинська громада, Рогатинська громада, Ворохтянська громада, 
Долинська громада, Івано-Франківська громада. 

Впродовж останніх кількох років реалізовується також проект "Обери професію правильно". 
Проект передбачав проведення профорієнтації у всіх  загальноосвітніх закладах освіти м. Івано- 
Франківська для учнів 9-11 класів, а також запрошення школярів на майстер-класи. 

Університет Короля Данила та Фаховий коледж особливу увагу приділяє популяризації 
спорту серед молоді, зокрема футболу. Уже сім років поспіль школярі міста та області мають 
можливість помірятися своїми силами в межах організованого університетом "Кубка Короля 
Данила". 

 
СПІВПРАЦЯ, ПАРТНЕРСТВО 

Упродовж 2023-2024 навчального року Університетом Короля Данила для Фахового коледжу 
підписано 12 договорів про співпрацю. Ця ініціатива спрямована на розвиток та вдосконалення 
освітнього процесу, створення нових можливостей для студентів і викладачів, а також покращення 
якості навчання через інтеграцію сучасних методів і ресурсів. 

 
 



 
 
Такі угоди дозволяють не тільки підвищити рівень освіти, але й забезпечити студентам 

практичний досвід, доступ до новітніх технологій, участь у спільних проектах та інноваційних 
ініціативах. Співпраця з іншими навчальними закладами, науковими установами та компаніями дає 
студентам можливість отримувати цінні знання та навички, необхідні для успішної кар'єри. 

Завдяки таким партнерствам Фаховий коледж може реалізовувати програми академічної 
мобільності, організовувати стажування, а також залучати представників практики до викладання, 
що дає студентам можливість отримувати актуальні знання безпосередньо від професіоналів у 
своїй галузі. 

Таким чином, підписання цих договорів є важливим кроком у розвитку навчального закладу, 
який відкриває нові горизонти для студентів та сприяє їх професійному та особистісному 
зростанню. 

 
ЯКІСТЬ ОСВІТИ, ЦИФРОВІЗАЦІЯ 

Система якості вищої освіти – це культура якості, яка функціонує в закладі освіти, і всі 
учасники 

освітнього процесу дотримуються її принципів. 
Якість вищої освіти у Фаховому коледжі забезпечується постійним моніторингом освітньої 

діяльності, академічної доброчесності, представленням аналітичних даних Центром внутрішнього 
забезпечення якості освіти. 

Головними об'єктами моніторингу були здобувачі, науково-педагогічні працівники, 
випускники та роботодавці. Усі результати опитувань представлено в аналітичних довідках. 

 
ОСВІТНІ ТА СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ 

Упродовж 2023-2024 навчального року команда УКД та Фахового коледжу ініціювала та 
брала участь в численних заходах, метою яких був збір коштів для допомоги Збройним силам 
України. 

16.11.2023 р організовано Благодійну вечірку в стилі 90-х. Запальні хіти, веселі конкурси і 
яскравий тематичний одяг створили колоритну атмосферу 90-х.  

19.04.2024 р. організовано благодійний аукціон "Крок до Перемоги" на підтримку Збройних 
сил України. 

09.05.2024 р організовано благодійну кіновечірку "Кіно-party" від Студради коледжу.  
05.03.2024 р. організовано зустріч «Інфосесія щодо протидії торгівлі людьми» для 

студентів-першокурсників Фахового коледжу (4 рази) з представниками Благодійного фонду 
«Карітас-Івано-Франківськ».  

Крім допомоги військовим, університетська та коледжанська родина підтримувала 
психологічний й моральний дух студентів. Було організовано низку заходів психологічної 
допомоги, де кожен міг поділитися своїми страхами чи переживаннями в час війни. Психолог 
щодня надавав і продовжує надавати психологічну підтримку та допомагає впоратись зі стресом і 
негативом. 

Однією із стратегічних цілей закладу є знайомство здобувачів та науково-педагогічних 
працівників з лідерами громадської думки, державними, культурними та релігійними діячами. Така 
ініціатива реалізується в рамках проєкту "Відкрита зустріч з успішними людьми". 

Якісне оточення та умови навчання неабияк впливають на ефективність освітнього процесу. 

І від знань, які отримують студенти, залежить майбутня відбудова держави. 

 

 

 



 

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ 

Протягом навчального року студенти Фахового коледжу Університету Короля Данила 

активно брали участь у різноманітних заходах, що сприяли їхньому особистісному, професійному 

та культурному розвитку. Участь у таких заходах стала важливою складовою студентського життя, 

оскільки вони не лише сприяють здобуттю нових знань та навичок, а й дозволяють студентам 

інтегруватися в соціальне та культурне середовище. 

Одним з таких заходів був тренінг «Можливості YouControl для системи економічної 

безпеки підприємства», організований спільно з університетом та кафедрою управління та 

адміністрування. Цей тренінг надав студентам практичні знання щодо застосування сучасних 

інструментів для забезпечення економічної безпеки підприємств, що є важливим аспектом їх 

професійної підготовки. 

Крім того, студенти Фахового коледжу активно долучалися до екскурсій, що були 

організовані для них. Серед таких заходів — ознайомлювальні екскурсії до Івано-Франківської 

обласної універсальної наукової бібліотеки ім. І. Франка, Івано-Франківського районного 

управління поліції та Національного академічного театру ім. І. Франка. Ці екскурсії дозволили 

студентам краще ознайомитись з роботою різних організацій та культурними осередками, а також 

сприяли розвитку їхніх професійних та культурних інтересів. 

Студенти також активно долучалися до культурно-просвітницьких заходів. Вони брали 

участь у літературно-музичних композиціях, таких як «Струни Кобзаревого серця», відвідували 

виставки, організовані у музеях, та брали участь у тематичних вечорах, таких як «Мить мовчання: 

реквієм про Чорнобильську трагедію», присвячених важливим історичним подіям. 

Соціальна активність студентів також проявлялася у благодійних ініціативах. Зокрема, 

організовано благодійні заходи, такі як аукціон «Крок до Перемоги», на підтримку Збройних сил 

України, а також зустрічі з інклюзивними групами дітей та дорослих, які сприяли розвитку 

соціальної відповідальності серед студентів. 

Загалом, студентське життя Фахового коледжу УКД є активним і багатогранним. Участь у 

тренінгах, екскурсіях, культурних заходах і благодійних акціях дозволяє студентам не лише 

поглиблювати свої професійні знання, але й розвивати соціальні та культурні навички, що є 

важливими для їх подальшого успіху в житті та кар'єрі. 

 

ПЛАНИ НА НАСТУПНИЙ РІК 

Найважливішим завданням, яке ставить перед собою команда Фахового коледжу, є 

виховання інтелектуальних, вільних, патріотичних українців, які будуть усвідомлювати свою 

ключову роль у відбудові незалежної України. Саме тому найважливішим для нас у 2024-2025 н.р. 

є удосконалення якості надання освітніх послуг для здобувачів освіти; поглиблене вивчення 

англійської мови; співпраця з українськими та іноземними партнерами; якісне підвищення 

кваліфікації викладачів з найсучаснішими методиками викладання. 

 



 
 
 
 

 
Ректор                                                                               Мирослав ЛУЦЬКИЙ 
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